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▼ 卒業時に所属していた専攻を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

21 78 54 153

13 67 34 114

家政 管栄 こ生 全体

61.9% 85.9% 63.0% 74.5%

▼ 現在の仕事に対する満足度を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

3 4 6 13

10 45 18 73

17 6 23

1 4 5

▼ 新型コロナウイルス感染症の影響はありますか。

家政 管栄 こ生 全体

2 9 13 24

9 31 15 55

2 27 6 35

卒業生数

回答数

回答率

非常に満足している

満足している

あまり満足してない

全く満足してない

非常に影響がある

やや影響がある

全く影響はない

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体

※アンケート対象：令和3(2021)年に本学を卒業した学生　　　アンケート期間：令和3年8月31日～9月30日
※家政…家政学専攻　　　管栄…管理栄養士専攻　　　こ生…こどもの生活専攻　　　全体…家政学部全体
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▼ 新型コロナウイルス感染症の影響について、該当する項目を選択ください。（複数選択可）

家政 管栄 こ生 全体

1 1

1 2 1 4

4 1 5

4 3 4 11

1 1 1 3

3 3 6

1 1

1 1

7 56 23 86

▼ 今後の就業に不安はありますか。

家政 管栄 こ生 全体

1 7 4 12

4 27 19 50

8 33 11 52

▼ 現在の職業を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

2 5 7

3 3

19 19

4 4

45 45

7 10 3 20

1 1 2

2 3 5

3 6 9

無職・家事手伝い

進学

その他 ※

管理栄養士

会社員・団体職員

公務員

自営業

アルバイト・パートタイマー

不安はない

小中高校教員

栄養士

非常に不安である

やや不安である

（回答なし）

就業日数・時間が減少した

収入が減少した

転職を考えている

職場の都合で失業した

※ 「その他」の回答内容

【家政】スポーツ選手

【管栄】飲食業、歯科助手、学校栄養職員、児童指導員

全て在宅勤務になった

在宅と出勤の併用である

時差出勤になった

幼稚園・こども園教員

保育士

自分の都合で失業した

0% 25% 50% 75%

全て在宅勤務

在宅と併用

時差出勤

就業日数が減少

収入が減少

転職を検討中

職場都合で失業

自己都合で失業

(なし)

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体
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▼ 卒業後に転職または退職しましたか。

家政 管栄 こ生 全体

2 2 4

13 65 32 110

▼ 現在の状況を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

1 1

1 2 3

▼ 本学の就職支援に対する満足度を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

1 8 4 13

11 42 21 74

14 8 22

1 3 1 5

非常に満足している

満足している

あまり満足していない

全く満足していない

進学

起業

就職活動中

再就職は考えていない

正規職員

有期契約職員

パートアルバイト

はい

いいえ

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体

0% 25% 50% 75% 100%

家政

管栄

こ生

全体
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▼ 就職支援のうちで最も役に立ったものを選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

2 9 5 16

2 16 4 22

1 5 3 9

3 1 4

1 1

1 1 3 5

1 1

1 3 2 6

5 11 10 26

1 18 5 24

▼ 就職支援のうちで更なる強化が最も必要と思ったものを選択してください。（複数選択可）

家政 管栄 こ生 全体

1 14 7 22

9 2 11

4 9 1 14

1 5 6

2 7 3 12

3 3 6

3 15 5 23

3 3 6

1 2 3

3 5 3 11

面接講座

ＥＳ・履歴書の書き方

自己分析

自己ＰＲ

ウェブ模試

J-Net（求人受付NAVI）

企業研究

先輩からのメッセージ

卒研指導教授の支援

就職課の支援

（選択なし）

J-Net（求人受付NAVI）

企業研究

先輩からのメッセージ

卒研指導教授の支援

就職課の支援

面接講座

ＥＳ・履歴書の書き方

自己分析

自己ＰＲ

ウェブ模試

0% 10% 20% 30% 40%

面接講座

ＥＳ・履歴書指導

自己分析

自己ＰＲ

ウェブ模試

J-Net

企業研究

先輩メッセージ

卒研教員の支援

就職課の支援

0% 10% 20% 30% 40%

面接講座

ＥＳ・履歴書指導

自己分析

自己ＰＲ

ウェブ模試

J-Net

企業研究

先輩メッセージ

卒研教員の支援

就職課の支援

(選択なし)
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▼ 社会人になって、最も身についていると実感した社会人基礎力の能力要素を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

3 21 5 29

5 6 11

1 2 3

4 2 6

4 6 2 12

1 1

1 2 2 5

2 5 4 11

1 7 3 11

4 3 7

6 2 8

2 6 2 10

▼ 社会人になって、最も不足していると感じた社会人基礎力の能力要素を選択してください。

家政 管栄 こ生 全体

8 7 15

1 6 7

1 2 3

4 1 5

7 2 9

2 6 5 13

2 3 3 8

1 1

2 7 5 14

1 5 1 7

1 1 2

5 18 7 30ストレスコントロール力

発信力

傾聴力

柔軟性

情況把握力

規律性

働きかけ力

実行力

課題発見力

計画力
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情況把握力
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